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Információ
a választójog és a megválasztáshoz való jog feltételeiről

Választások időpontja az önkormányzati régiók testületébe 
                          szombat 2022 október 29-én 07:00-tól 20:00-ig 


Szavazati jog
az önkormányzati régiók testületébe

     Szavazati joga az önkormányzati régiók testületébe minden olyan Szlovák és külföldi állampolgárnak van, akinek állandó lakhelye van a településen, mely az önkormányzati régióba tartozik, vagy állandó lakhelye van abban a katonai körzetben, mely a területén lévő önkormányzati körzet szerveibe való választás céljából tartozik (tovább csak „az önkormányzati régió lakosa“) és legkésőbb a választások napján betölti a 18. életévét. 
     A szavazati jognak az akadálya a törvény szerint megadott személyi szabadság korlátozása a közegészség védelme okából, ha ezt külön törvény a pandémia idejében nem határozza meg máskép. 

Megválasztáshoz való jog
az önkormányzati régiók testületébe

     Az önkormányzati régiók testületének képviselőjének, olyan önkormányzati régió lakosa lehet megválasztva, melynek állandó lakhelye van a településen vagy a katonai körzetben, amelyben indul a választáson és legkésőbb a választások napján tölti be a 18. életévét. 
     Az önkormányzati régió elnökévé olyan önkormányzati régió lakosa lehet megválasztva, aki legkésőbb a választások napján tölti a 25. életévét. 
     A megválasztáshoz való jog akadálya lehet 
 szabadságvesztés büntetésének töltése, 
 szándékos bűncselekmény miatti jogerős ítélet, ha az elmarasztaló ítélet nem tisztázott, 
 cselekvőképesség megvonása.
